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3. Â èþëå 2020 ãîäà ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò íà íåêîòîðóþ ñóììó. Óñëîâèÿ âîçâðàòà òàêîâû:

� â ÿíâàðå êàæäîãî ãîäà äîëã óâåëè÷èâàåòñÿ íà 30% ïî ñðàâíåíèþ ñ ïðåäûäóùèì ãîäîì;

� ñ ôåâðàëÿ ïî èþíü íóæíî âûïëàòèòü ÷àñòü äîëãà îäíèì ïëàòåæîì.

Îïðåäåëèòå, íà êàêóþ ñóììó âçÿëè êðåäèò áàíêå, åñëè èçâåñòíî, ÷òî êðåäèò áûë âûïëà÷åí òðåìÿ ðàâíûìè
ïëàòåæàìè (çà 3 ãîäà) è îáùàÿ ñóììà âûïëàò íà 156 060 ðóáëåé áîëüøå ñóììû âçÿòîãî êðåäèòà.

4. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

∣∣∣∣ |x+ 2| − 1

|x+ 2| − 4

∣∣∣∣ = a èìååò ðîâíî òðè êîðíÿ?

5. Ñîðîê ãèðåê ìàññîé 1 ã, 2 ã, ..., 40 ã ðàçëîæèëè ïî äâóì êó÷àì, â êàæäîé êó÷å õîòÿ áû îäíà ãèðüêà. Ìàññà
êàæäîé ãèðüêè âûðàæàåòñÿ öåëûì ÷èñëîì ãðàììîâ. Çàòåì èç âòîðîé êó÷è ïåðåëîæèëè â ïåðâóþ îäíó ãèðüêó.
Ïîñëå ýòîãî ñðåäíÿÿ ìàññà ãèðåê â ïåðâîé êó÷å óâåëè÷èëàñü íà 1 ã.
à) Ìîãëî ëè òàêîå áûòü, åñëè ïåðâîíà÷àëüíî â ïåðâîé êó÷å ëåæàëè òîëüêî ãèðüêè ìàññîé 6 ã, 10 ã è 14 ã.?
á) Ìîãëà ëè ñðåäíÿÿ ìàññà ãèðåê â ïåðâîé êó÷å ïåðâîíà÷àëüíî ðàâíÿòüñÿ 8,5 ã?
â) Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ãèðåê ìîãëî áûòü ïåðâîíàëüíî â ïåðâîé êó÷å?

6. Äåñÿòü ìàëü÷èêîâ è ñåìü äåâî÷åê õîäèëè â ëåñ çà ãðèáàìè. Îêàçàëîñü, ÷òî ëþáûå òðè ìàëü÷èêà ñîáðàëè ìåíüøå
ãðèáîâ, ÷åì ëþáûå äâå äåâî÷êè, íî ëþáûå òðè äåâî÷êè ñîáðàëè ìåíüøå ãðèáîâ, ÷åì ëþáûå ïÿòü ìàëü÷èêîâ.
à) Ìîãëà ëè êàêàÿ-íèáóäü äåâî÷êà ñîáðàòü ìåíüøå ãðèáîâ, ÷åì êàêîé-íèáóäü ìàëü÷èê?
á) Ìîãëî ëè ó âñåõ äåòåé áûòü ðàçíîå êîëè÷åñòâî ãðèáîâ?
â) Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ãðèáîâ îíè ìîãëè ñîáðàòü âñå âìåñòå?
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